
Crooked Media-Change Research "Pollercoaster" 
Infrequent & New Voter Survey
September 9-13, 2020 Respondents

Sample Size (Weighted) 3098

3,098 interviews collected online September 9-13, 2020

Margin of error (95% confidence level)* ±1.8%

*Note that we believe the traditional margin of error calculation to 
be of limited value, as it only reflects one type of error in surveys

Full Sample

Total including leaners (initial): Joe Biden, the Democrat 49

Donald Trump, the Republican 37

Jo Jorgensen, the Libertarian 4

Howie Hawkins, the Green Party 1

Not sure 7

Would not vote 2

Post-Messaging Shift 3

Total including leaners (post-messaging): Joe Biden, the Democrat 52

Donald Trump, the Republican 37

Jo Jorgensen, the Libertarian 4

Howie Hawkins, the Green Party 1

Not sure 4

Would not vote 2

[AZ ONLY] Total including leaners: Mark Kelly, the Democrat 52

Martha McSally, the Republican 33

Not sure 10

Would not vote 4

[NC ONLY] Total including leaners: Cal Cunningham, the Democrat 40

Thom Tillis, the Republican 32

Shannon Bray, the Libertarian 6

Kevin E. Hayes, the Constitution 
Party 2

Not sure 17

Would not vote 4
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[MI ONLY] Total including leaners: Gary Peters, the Democrat 50

John James, the Republican 29

Marcia Squier, the Green Party 4

Not sure 12

Would not vote 4

Do you plan to vote in the November 2020 election for President 
and other offices? Yes, I already voted 3

Yes, definitely 84

Yes, probably 5

Maybe (50-50) 5

No, probably not 2

No, definitely not 1

If you don’t vote, what do you think would be the biggest reason?
Don’t know enough about the 
candidates 15

Don’t think it makes a 
difference which candidate wins 30

Don’t feel safe voting because 
of the pandemic 8

Don’t think my vote will be 
counted 14

Too busy / might not get around 
to it 12

Other (specified) 21

How motivated are you to vote in the November election on a 
scale from 1 to 10, where 1 means you are not motivated at all and 
10 means you are extremely motivated? 1 - not at all motivated 4

2 1

3 1

4 2

5 3

6 2

7 3

8 4

9 4

10 - extremely motivated 76
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How are you most likely to cast your vote this November, if you 
vote? By mail 22

By placing my mail-in/absentee 
ballot in a drop box 16

Early in-person 14

In-person on Election Day 38

Not sure 10

When do you think you’ll return your ballot? As soon as I receive it 64

Well before Election Day 28

On Election Day 2

Not sure 6

Have you requested your ballot? Yes 83

No 17

Thinking about the presidential election, how much of a difference 
do you think it makes for you, your family, and your community 
who wins? A very large difference 74

A somewhat large difference 15

A somewhat small difference 7

A very small difference 4

How confident are you that your vote will be properly counted this 
November? Very confident 37

Somewhat confident 39

Not very confident 15

Not at all confident 8

What are the most important issues to you when choosing which 
candidates to vote for in the presidential election? Please select 
one or two. Jobs and the economy 31

Ending corruption 22

COVID-19 response 21

Civil rights 20

Health care 20

Crime and public safety 16

Climate change 12

Education 9

Guns 9
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Taxes 7

Immigration 6

Abortion 6

Foreign policy 3

Drug and opioid abuse 2

Other (specified) 8

How would you say things in the country are going? Are they going 
in the right direction, or are they off on the wrong track? Right direction 27

Wrong track 73

How favorable are your feelings about each of the following public 
officials and organizations? - Joe Biden Very favorable 22

Somewhat favorable 18

Neutral 12

Somewhat unfavorable 9

Very unfavorable 38

Never heard of them 1

Total Favorable 41

Total Unfavorable 47

Net Favorable -6

How favorable are your feelings about each of the following public 
officials and organizations? - Donald Trump Very favorable 27

Somewhat favorable 9

Neutral 5

Somewhat unfavorable 4

Very unfavorable 53

Never heard of them 1

Total Favorable 36

Total Unfavorable 58

Net Favorable -22

How favorable are your feelings about each of the following public 
officials and organizations? - Mike Pence Very favorable 22

Somewhat favorable 10

Neutral 13
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Somewhat unfavorable 8

Very unfavorable 45

Never heard of them 2

Total Favorable 32

Total Unfavorable 53

Net Favorable -21

How favorable are your feelings about each of the following public 
officials and organizations? - Kamala Harris Very favorable 23

Somewhat favorable 16

Neutral 14

Somewhat unfavorable 6

Very unfavorable 35

Never heard of them 5

Total Favorable 39

Total Unfavorable 42

Net Favorable -3

How favorable are your feelings about each of the following public 
officials and organizations? - The Democratic Party Very favorable 16

Somewhat favorable 22

Neutral 15

Somewhat unfavorable 8

Very unfavorable 37

Never heard of them 1

Total Favorable 39

Total Unfavorable 45

Net Favorable -7

How favorable are your feelings about each of the following public 
officials and organizations? - The Republican Party Very favorable 17

Somewhat favorable 16

Neutral 12

Somewhat unfavorable 12

Very unfavorable 41

Never heard of them 1
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Total Favorable 33

Total Unfavorable 53

Net Favorable -20

How favorable are your feelings about each of the following public 
officials and organizations? - Barack Obama Very favorable 41

Somewhat favorable 12

Neutral 10

Somewhat unfavorable 8

Very unfavorable 29

Never heard of them 1

Total Favorable 53

Total Unfavorable 37

Net Favorable 17

How favorable are your feelings about each of the following public 
officials and organizations? - Michelle Obama Very favorable 42

Somewhat favorable 11

Neutral 12

Somewhat unfavorable 5

Very unfavorable 29

Never heard of them 1

Total Favorable 53

Total Unfavorable 34

Net Favorable 19

How favorable are your feelings about each of the following public 
officials and organizations? - Bernie Sanders Very favorable 24

Somewhat favorable 17

Neutral 16

Somewhat unfavorable 8

Very unfavorable 34

Never heard of them 1

Total Favorable 41

Total Unfavorable 42
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Net Favorable -1

How favorable are your feelings about each of the following public 
officials and organizations? - Alexandria Ocasio-Cortez Very favorable 20

Somewhat favorable 12

Neutral 16

Somewhat unfavorable 5

Very unfavorable 34

Never heard of them 12

Total Favorable 33

Total Unfavorable 39

Net Favorable -6

How would you rate the job that Donald Trump is doing as 
President? Strongly approve 29

Somewhat approve 13

Somewhat disapprove 8

Strongly disapprove 50

Total Approve 42

Total Disapprove 58

Net Approve -16

How would you rate the job that Donald Trump is doing at 
managing the coronavirus outbreak? Strongly approve 24

Somewhat approve 14

Somewhat disapprove 7

Strongly disapprove 54

Total Approve 39

Total Disapprove 61

Net Approve -22

How would you rate the job that Donald Trump is doing at 
managing the economy? Strongly approve 36

Somewhat approve 13

Somewhat disapprove 12

Strongly disapprove 39
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Total Approve 49

Total Disapprove 51

Net Approve -2

How would you rate the job that Donald Trump is doing on crime? Strongly approve 27

Somewhat approve 14

Somewhat disapprove 10

Strongly disapprove 48

Total Approve 41

Total Disapprove 59

Net Approve -17

If the November election for President were held today, who 
would you vote for? Joe Biden, the Democrat 49

Donald Trump, the Republican 37

Jo Jorgensen, the Libertarian 4

Which of the following do you think will be most important to you 
in helping you decide who to vote for?

Researching more about the 
candidates 47

Whether things get better or 
worse between now and the 
election 28

The debates 19

Talking to family and friends 6

In the November 2016 election, did you vote for: Hillary Clinton, the Democrat 35

Did not vote 30

Donald Trump, the Republican 29

Gary Johnson, the Libertarian 4

Jill Stein, the Green Party 1

[AZ ONLY] If the November election for US Senate were held today, 
who would you vote for? Mark Kelly, the Democrat 50

Martha McSally, the Republican 31

Not sure 20

[UNDECIDEDS ONLY] If you had to choose, who would you vote 
for? Martha McSally, the Republican 13



Crooked Media-Change Research "Pollercoaster" 
Infrequent & New Voter Survey
September 9-13, 2020 Respondents

Mark Kelly, the Democrat 12

Not sure 53

Would not vote 22

[NC ONLY] If the November election for US Senate were held 
today, who would you vote for? Cal Cunningham, the Democrat 38

Thom Tillis, the Republican 30

Shannon Bray, the Libertarian 5

Kevin E. Hayes, the Constitution 
Party 2

Not sure 25

[UNDECIDEDS ONLY] If you had to choose, who would you vote 
for? Cal Cunningham, the Democrat 6

Thom Tillis, the Republican 6

Shannon Bray, the Libertarian 2

Kevin E. Hayes, the Constitution 
Party 2

Not sure 69

Would not vote 15

[MI ONLY] If the November election for US Senate were held 
today, who would you vote for? Gary Peters, the Democrat 45

John James, the Republican 28

Marcia Squier, the Green Party 3

Not sure 25

[UNDECIDEDS ONLY] If you had to choose, who would you vote 
for? Gary Peters, the Democrat 20

Marcia Squier, the Green Party 6

John James, the Republican 6

Not sure 51

Would not vote 17

Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Managing the coronavirus outbreak Biden 53

Trump 34

Not sure 12
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Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Keeping America safe Biden 46

Trump 41

Not sure 12

Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Managing the economic recovery Biden 44

Trump 44

Not sure 11

Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Making healthcare more affordable Biden 52

Trump 33

Not sure 14

Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Lowering crime rates Biden 44

Trump 39

Not sure 17

Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Helping small businesses recover Biden 46

Trump 41

Not sure 13

Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Fighting for people like you Biden 50

Trump 39

Not sure 11

Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Improving education Biden 52

Trump 34

Not sure 15

Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Relations with China Biden 44

Trump 38

Not sure 18
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Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Healing the country Biden 51

Trump 34

Not sure 15

Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Telling the truth Biden 49

Trump 32

Not sure 19

Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Enacting policies that benefit all 
Americans, not special interests Biden 49

Trump 37

Not sure 14

Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Immigration Biden 50

Trump 40

Not sure 10

Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Sympathizing and empathizing with 
people who are suffering Biden 58

Trump 31

Not sure 12

Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Combating climate change Biden 57

Trump 22

Not sure 21

Do you think Donald Trump or Joe Biden would do a better job 
with the following issues? - Standing up for veterans and troops Biden 49

Trump 41

Not sure 10

Who do you think is a stronger leader? Joe Biden 48

Donald Trump 41

Not sure 11
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Where have you gotten most of your news and information about 
the presidential race? Online news sites 21

National network news shows 
(CBS, ABC, NBC, PBS) 15

Fox News 9

CNN 8

Local TV news 6

Other social media 5

Facebook 5

MSNBC 4

Talking to friends and family 4

Podcasts 4

Radio 3

Twitter 2

Print newspapers 2

Other (specified) 11

How much do you fear each of the following? - The COVID-19 
pandemic A lot 40

A decent amount 21

A little bit 20

None at all 19

How much do you fear each of the following? - Looting, rioting, 
and crime in American cities A lot 44

A decent amount 22

A little bit 21

None at all 13

How much do you fear each of the following? - Looting, rioting, 
and crime in your community A lot 29

A decent amount 17

A little bit 26

None at all 29

How much do you fear each of the following? - Losing your job A lot 20

A decent amount 15

A little bit 21
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None at all 43

How much do you fear each of the following? - Not being able to 
pay your bills A lot 29

A decent amount 21

A little bit 26

None at all 25

How much do you fear each of the following? - The growth of 
socialism in this country A lot 38

A decent amount 12

A little bit 14

None at all 36

How much do you fear each of the following? - The growth of 
fascism in this country A lot 55

A decent amount 18

A little bit 14

None at all 13

How much do you fear each of the following? - The growth of 
racism in this country A lot 57

A decent amount 15

A little bit 12

None at all 15

How much do you fear each of the following? - Black Lives Matter 
protesters A lot 29

A decent amount 15

A little bit 14

None at all 42

How much do you fear each of the following? - White supremacists A lot 49

A decent amount 14

A little bit 13

None at all 24

How much do you fear each of the following? - The shooting of 
Americans by police officers A lot 46
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A decent amount 17

A little bit 16

None at all 21

How much do you fear each of the following? - Violence against 
police officers A lot 42

A decent amount 21

A little bit 20

None at all 17

How much do you fear each of the following? - Growing wildfires, 
hurricanes, floods, and other effects of climate change A lot 47

A decent amount 22

A little bit 17

None at all 14

How much time have you spent doing each of the following: - 
Watching speeches from the Republican convention A lot 12

A decent amount 22

A little bit 34

None at all 33

How much time have you spent doing each of the following: - 
Watching speeches from the Democratic convention A lot 14

A decent amount 24

A little bit 31

None at all 31

How much time have you spent doing each of the following: - 
Watching news coverage about the Republican convention A lot 12

A decent amount 24

A little bit 36

None at all 28

How much time have you spent doing each of the following: - 
Watching news coverage about the Democratic convention A lot 15

A decent amount 27

A little bit 31

None at all 28
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And how much have you watched, read, or heard about each of 
the following: - The shooting of Jacob Blake by a police officer in 
Kenosha, Wisconsin A lot 40

A decent amount 34

A little bit 20

None at all 6

And how much have you watched, read, or heard about each of 
the following: - The killing of protesters in Kenosha, Wisconsin A lot 36

A decent amount 34

A little bit 21

None at all 9

And how much have you watched, read, or heard about each of 
the following: - Looting and violence in American cities like 
Kenosha, Wisconsin and Portland, Oregon A lot 42

A decent amount 37

A little bit 17

None at all 4

And how much have you watched, read, or heard about each of 
the following: - Joe Biden’s speech about public safety and the 
violence in Kenosha, Wisconsin A lot 19

A decent amount 24

A little bit 28

None at all 29

And how much have you watched, read, or heard about each of 
the following: - Donald Trump’s visit to Kenosha, Wisconsin A lot 21

A decent amount 25

A little bit 32

None at all 22

And how much have you watched, read, or heard about each of 
the following: - The impact of mail delivery slowdowns on the 
election A lot 43

A decent amount 31

A little bit 19

None at all 7
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Do you believe the following are true or false? - Joe Biden has not 
left his basement in months Mostly or totally true 20

Mostly or totally false 61

Not sure 19

Do you believe the following are true or false? - Joe Biden has 
serious health and/or mental health issues Mostly or totally true 42

Mostly or totally false 42

Not sure 16

Do you believe the following are true or false? - Donald Trump had 
a series of mini-strokes last year Mostly or totally true 15

Mostly or totally false 38

Not sure 47

Do you believe the following are true or false? - Joe Biden wants to 
defund the police Mostly or totally true 39

Mostly or totally false 44

Not sure 17

Do you believe the following are true or false? - Joe Biden is a 
puppet of the radical left Mostly or totally true 41

Mostly or totally false 49

Not sure 10

Do you believe the following are true or false? - Though 200,000 
Americans have officially died of COVID-19, the actual number is 
closer to 9,000 Mostly or totally true 30

Mostly or totally false 52

Not sure 17

Do you believe the following are true or false? - Russia is actively 
attempting to manipulate American voters and interfere in our 
election Mostly or totally true 52

Mostly or totally false 27

Not sure 22

Do you believe the following are true or false? - Democrats are 
trying to rig the election through various forms of voter fraud Mostly or totally true 35
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Mostly or totally false 54

Not sure 12

Do you believe the following are true or false? - Donald Trump and 
Republicans are trying to make it difficult for Democrats to vote 
and trying to prevent their votes from being counted Mostly or totally true 51

Mostly or totally false 40

Not sure 9

“After six months of failing to get the pandemic under control, 
Donald Trump still has no plan to fight it. Joe Biden has a plan to 
offer rapid testing, require masks, help schools and businesses 
open safely, and develop a scientifically proven vaccine so that 
Americans can join other countries in going back to their normal 
lives.” Is this a:

Very convincing reason to vote 
for Joe Biden 47

Somewhat convincing reason to 
vote for Joe Biden 11

Not convincing reason to vote 
for Joe Biden 42

“Joe Biden would shut down the entire country just as we’re 
making progress fighting the China virus. Donald Trump wants to 
allow all schools and businesses to open and says that he’ll 
approve a vaccine in record time.” Is this a:

Very convincing reason to vote 
for Donald Trump 29

Somewhat convincing reason to 
vote for Donald Trump 12

Not convincing reason to vote 
for Donald Trump 59

“Donald Trump says the economy is great because the stock 
market is up, and wants to cut Medicare, Medicaid, and Social 
Security in order to fund more tax cuts for the rich. Joe Biden says 
a strong economy depends on a strong middle class, and wants 
only the wealthiest 1% to pay higher taxes so we can expand 
health coverage, invest in clean energy and infrastructure, and 
create 5 million manufacturing and technology jobs.” Is this a:

Very convincing reason to vote 
for Joe Biden 49

Somewhat convincing reason to 
vote for Joe Biden 13

Not convincing reason to vote 
for Joe Biden 38
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“Joe Biden is proposing a $4 trillion tax hike that would kill jobs 
and collapse the economy. Donald Trump says he already built the 
greatest economy in history during his first term, and will do it 
again in his second term so that we have full employment, soaring 
incomes, and record prosperity. Is this a:

Very convincing reason to vote 
for Donald Trump 35

Somewhat convincing reason to 
vote for Donald Trump 11

Not convincing reason to vote 
for Donald Trump 54

“For four years, Donald Trump has left this country more divided 
by fanning the flames of racism and violence. Joe Biden wants to 
heal the country, bring people together, and support peaceful 
protesters who believe that every American should be treated 
equally, no matter what you look like or where you come from.” Is 
this a:

Very convincing reason to vote 
for Joe Biden 49

Somewhat convincing reason to 
vote for Joe Biden 10

Not convincing reason to vote 
for Joe Biden 41

“Joe Biden is a puppet who will allow the radical left to defund the 
police and let thugs and looters destroy our cities and suburbs. 
Donald Trump will prosecute radicals who burn our neighborhoods 
and restore law and order to America.” Is this a:

Very convincing reason to vote 
for Donald Trump 34

Somewhat convincing reason to 
vote for Donald Trump 9

Not convincing reason to vote 
for Donald Trump 57

“Donald Trump called American troops “suckers” and “losers,” and 
told his staff to exclude wounded veterans from a military parade 
because “nobody wants to see that.” Joe Biden’s son served in 
Iraq, and says that if Donald Trump doesn’t respect our troops, he’
s unfit to lead them.” Is this a:

Very convincing reason to vote 
for Joe Biden 45

Somewhat convincing reason to 
vote for Joe Biden 12

Not convincing reason to vote 
for Joe Biden 43
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“Donald Trump’s failure to work with allies, stand up to dictators, 
and manage the pandemic has turned America into a global 
laughingstock. Joe Biden wants to use his years of foreign policy 
experience and relationships with world leaders to restore 
America’s standing and American leadership.” Is this a:

Very convincing reason to vote 
for Joe Biden 45

Somewhat convincing reason to 
vote for Joe Biden 13

Not convincing reason to vote 
for Joe Biden 43

“Donald Trump wants to eliminate protections for pre-existing 
conditions and take away health insurance for 20 million 
Americans in the middle of a pandemic. Joe Biden wants to give 
everyone the choice to enroll in a Medicare-like insurance plan, 
make sure no American pays more than 8.5% of their income on 
premiums, and bring down the cost of prescription drugs by 
allowing Medicare to negotiate with drug companies.” Is this a:

Very convincing reason to vote 
for Joe Biden 48

Somewhat convincing reason to 
vote for Joe Biden 15

Not convincing reason to vote 
for Joe Biden 38

“As Americans face unprecedented wildfires, hurricanes, and 
floods, Donald Trump calls climate change a hoax and is making it 
easier for big business to pollute our air and water. Joe Biden has a 
bold plan to fight climate change that will produce cleaner air, 
cleaner water, and five million new manufacturing and technology 
jobs.” Is this a:

Very convincing reason to vote 
for Joe Biden 49

Somewhat convincing reason to 
vote for Joe Biden 12

Not convincing reason to vote 
for Joe Biden 39

“Donald Trump has failed to bring down the cost of tuition, and 
wants to cut funding for public schools. Joe Biden would triple 
funding for public schools, make community college free, make 
four-year public colleges and universities tuition-free for families 
making under $125,000, and offer student loan forgiveness in 
exchange for community service.” Is this a:

Very convincing reason to vote 
for Joe Biden 44

Somewhat convincing reason to 
vote for Joe Biden 14

Not convincing reason to vote 
for Joe Biden 41
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Once again, if the November election for President were held 
today, who would you vote for? Joe Biden, the Democrat 52

Donald Trump, the Republican 36

Jo Jorgensen, the Libertarian 4

Howie Hawkins, the Green Party 1

Not sure 7

[UNDECIDEDS ONLY] If you had to choose, who would you vote 
for? Joe Biden, the Democrat 11

Donald Trump, the Republican 7

Jo Jorgensen, the Libertarian 2

Howie Hawkins, the Green Party 1

Not sure 54

Would not vote 26

How certain are you that you would vote for this candidate? Absolutely certain 94

Some chance I could vote for 
another candidate 6

[IF AS SOON AS POSSIBLE] When a COVID-19 vaccine becomes 
available, when do you think you would take it? As soon as possible 17

Will wait and see how it works 45

Will not take it 28

Not sure 10

Would you take the vaccine as soon as possible even if it has not 
passed all of the safety procedures that new treatments normally 
go through? Yes 30

No 70

Which of the following best matches your religious affiliation? Non-religious 31

Protestant, Non-Evangelical 13

Non-observant Catholic 12

Observant Catholic 9

Evangelical 9

Jewish 1

Mormon / Church of Jesus Christ 
of Latter-day Saints 1

Muslim 1

Other 22
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How often do you attend church or religious services? More than once a week 6

Once a week 15

Several times a month 10

Only on holidays 19

Never/do not attend 50

Are you, or is anyone in your household, a veteran or current 
member of the military (active duty or Reserve)? Yes 33

No 67

Gender Male 42

Female 58

Age Range 18 to 34 38

35 to 49 27

50 to 64 21

65 or older 14

Ethnicity
American Indian or Alaska 
Native 2

Asian / Pacific Islander 3

Black or African American 14

Hispanic or Latino/a 19

Other 5

White / Caucasian 58

Educational Attainment High school diploma or less 20

Some college, but no degree 30

Associate's degree, or two-year 
college degree 15

Bachelor's degree, or four-year 
college degree 22

Graduate degree 14

State AZ 14

FL 16

MI 14

NC 19
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PA 20

WI 17

7 Pt Party ID Strong Democrat 25

Weak Democrat 11

Ind Democrats 11

Independents 18

Ind Republicans 8

Weak Republican 7

Strong Republican 21

Party ID Democrat 36

Republican 27

Independent/Other 36

Allocated PID Strong + Weak + Indep Dems 47

Independents 18

Strong + Weak + Indep Repubs 35


